
UCHWAŁA NR LIX/411/2023 
RADY GMINY ZBICZNO 

z dnia 24 maja 2023 r. 

w sprawie skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Zbicznie 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2023 r. 
poz. 40), art. 229 pkt 3, oraz art. 237 § 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks administracyjnego (Dz.U. 
z 2022 r, poz. 2000) Rada Gminy Zbiczno uchwala, co następuje: 

§ 1. Uznać złożoną skargę na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Zbicznie 
za  bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu uchwały. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy w Zbicznie do poinformowania osoby skarżącej oraz 
Wojewody Kujawsko – Pomorskiego o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady Gminy 
 
 

Radosław Stawski 
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UZASADNIENIE 

 

Zgodnie z art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego organem właściwym do 
rozpatrzenia skargi dotyczącej zadań lub działalności  wójta (burmistrza lub prezydenta miasta) oraz 
kierownika gminnej jednostki organizacyjnej jest rada gminy. Skarga Pani Zofii Sikorskiej, która 
wpłynęła do Urzędu Gminy Zbiczno w dniu 22 marca 2023 r., na działalność kierownika GOPS w 
Zbicznie została przekazana do Przewodniczącego Rady Gminy Zbiczno, ten zaś skierował skargę do 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Zbiczno. Komisja w przedmiocie sprawy odbyła się 
w dniu 12 kwietnia 2023 r. W posiedzeniu udział brali oprócz członków komisji inni radni rady 
gminy, wójt gminy, sekretarz gminy,kierownik GOPS w Zbicznie oraz pracownik merytoryczny 
GOPS w Zbicznie wymieniony w skardze. Członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zapoznali 
się dokumentacją dotyczącą przedmiotu skargi do której mogli mieć dostęp (część dokumentacji jest 
objęta postepowaniem, która osobom postronnym nie może być przedstawiona),wyjaśnieniami 
złożonymi przez kierownika GOPS oraz pracownika merytorycznego GOPS. Przedstawione 
dokumenty, wyjaśnienia i w szczególności chronologia wydarzeń przeczą większości 
przedstawionych w skardze wydarzeń. Komisja nie miała dostępu do wielu materiałów, w tym 
lekarski i sądowych, co utrudnia osąd całości sprawy. W toku posiedzenia, z dostępnych informacji i 
dokumentacji do której miała dostęp Komisja Skarg, Wniosków i Petycji jednogłośnie nie stwierdziła 
nieprawidłowości w działalności kierownika GOPS ani pracowników GOPS w przedmiocie skargi. 
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